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1- Cgm base nos dados da tabelg, 1 - fi"d'}(;a" ve '-j’RQ PO
| Ligagao Energié de ligagao (kJ/mol) A~ q3ec M3 IX 432 = =% Qz_(
H-H - 436 16 2H3z 243 . )
—ClI 243 - g
H=_Cl 432 + ¢13
Pode-se estimar que o AH da rea(;éb representada por _ /3 U= +6 ],e/ — 5y
Hag + Clag) — 2HClg, ‘ o 3
Dado em kJ por mol de HCl g, € igual a: - — 495 J/Vu 2 elo
)4 925 : . .
b)-185" ) =
c) 247 R ”/rbL = ~i‘>>/’z
d) +185 - e
e) +92,5 == ?u,b L_j'/’wcg

2- Con5|dere as segumtes equacdes termoquimicas:

L 2NH,NOy,) - 4112KJ = 2Ny, + Oy + 4H0y f(" “L/\*"C’

I 2CH,O¢g) + 30y — 2COy;) + 4H,0py AH =--14526 KJ £ X1 M)
. 305 — 205 CAH = +4269K LS v

IV. FeyOy0g) + 3Cys) + 490 KJ — 2 Fepy+ 3C0yy, B Do fprens

V. 2Nay,) +2H,0p) — 2NaOH,y + Hygy) + 2818 KJ A A

Quais séo as reagdes exotérmicas?

3- (Cesgranrio) Quando se adiciona cal viva (Ca0) a égua, ha uma liberagao de calor devida a
seguinte reacéo quimica:
Ca0 + H,0 ——» Ca (OH), + X kcal/mol
Sabendo—se que as entalpias de formagao dos compostos envolwdos sdoa 1ATM e 25°C
(condi¢des padréo)
' A= Bp-Ha
AH (Ca0) = 151 9 kcallmol - f

AH (H,0) = -68,3 kcal/mol : R I AN L B
AH (Ca(OH),) = -235,8 kcal/mol Al = | (-23 ,9;] \—(
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X = )-L)/Plé M\{

Calcule o valor de X da equagao anterior .
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4- Ao se sair molhado em local aberto, mesmo em dias quentes, sente-se uma sensacgéo de frio.
Eose fandmena asta relacianada cam a ayaparacaa da agua gue, A Casy, estd em cantalio cam
corpo | humano. Essa sensagao de fno explica-se CORRETAMENTE pelo fato de que a evaporacéo

da agua

a) € um processo endotérmico e cede calor ao corpo.
) € um processo endotérmico e retira cator do corpo.
¢) é um processo exotérmico e cede calor ao corpo.
d) é um processo exotérmico e retira calor do corpo.
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5- Iden’uf igue com um X as opgdes em que os dois compostos n&o apresentem o grupo carbonila
em sua estrutura.

I ﬁ&v’:’“xu \vf*v-'ﬂ‘w“"\) : '1""':

() acetona e acido formico Q.

() Acido acético e propanotriol Chs- e-om 3 et ol
) metanol e alcool etilico
by metano e benzeno
() fenol e propanona
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6- O bactericida FOMECIN A apresenta a seguinte férmula estrutural:

oL

g ‘_\LL_—
CH -on \

gl 0=

Quais as fungdes presentes nesse composto?

Aol , Alocihe € Forsl
7-Dé QS,‘ nomes oficiais dos seguintes compostos:
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L CH3 OH
- aya
oy . - HzC—=CH —CHs
7.8 ~pienc til X~ 3 'Oi_"'l A )
CHy ' |OH
HBC— # - CHZ - CHZ - CHZ ‘/ iu‘f—OH d 1C X\_': 1'7;’?" ‘f,(’».: L
CHS ‘ / | ,
‘L, 4 - poHor-y-oL
.CH_=,"‘ c{:H «= G~ CHz — CHg _ Hi“C - fi;H - (|j — CHy + CH3 /.1/ 33 ""R’ir\c}} L P'J" oy L
?Hz 4 »rr\'C‘{»\L, kh'_’,xqcv-g.a..sq ' CH;z CHz
CHs ‘

- (UFPA) O caproaldeido é uma substancia com odor desagradavel e irritante, que & eliminada .
pelas cabras durante o seu processo de transpiragdo. Sabendo que esse aldeido € um hexanal,
em uma molécula desse composto, qual o niimero de hidrogénios existentes?
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